
REPUBLIKA HRVATSKA

DRŽAVNI ZAVOD ZA MJERITELJSTVO

KLASA:UP/I-034-02/11-03/41
URBROJ: 558-02-03/1-11-4
Zagreb, 20. listopada 2011

Državni zavod za mjeriteljstvo na temelju članka 96. Stavak 1 Zakona o općem upravnom postupku
("Narodne novine", broj 47/09) i članka 8. stavka 2. Zakona o mjeriteljstvu ("Narodne novine" broj
163/93, 194/03 i 111/07), u povodu zahtjeva koji je podnij~la tvrtka ZAVOD ZA ISPITIVANJE
KVALITETE, društvo s ograničenom odgovornošću, Zagreb, Ljudevita Gaja 17/III, ravnatelj
Državnog zavoda za mjeriteljstvo donosi

RJEŠENJE

I. Ovlašćuje se pravna osoba ZAVOD ZA ISPITIV ANJE KVALITETE, društvo s ograničenom
odgovornošću, Zagreb, Ljudevita Gaja 17/III, na adresi poslovanja u Sisku,. Otokara
Keršovanija 1, i kao pokretni labaratoriji, da može ovjeravati mjerila, ispitivati sukladnost
mjerila, te voditi evidenciju istih:

1) Protočna mjerila za tekućine osim vode:
Mjerni sustavi na autocistrernama za goriva;
Mjerni sustavi na mjestima za ukrcaj u autocisterne, vagonske cisterne ili
cisterne na plovilima;
Protočna mjerila obujma koja se ne mi.laze u mjernom sustavu;
Mjerni sustavi na autocisternama za mlijeko i druge medije u prehrambenoj
industriji;
Mjerni sustavi na autocisternama ili stabilnim mjernim sustavima za UNP;

2) Cilindrični okomiti spremnici metodom optičke triangulacije i pojasnom metodom.
3) Cilindrični vodoravni spremnid

IL Brojčana je oznaka ovlaštene pravne osobe iz točke I. ovog rješenja 91 i pod tim je brojem u
popisu ovlaštenih pravnih osoba koji vodi Državni zavod za mjeriteljstvo

III. Nadzor ovlaštene pravne osobe iz točke I. ovog rješenja obavljat će Državni zavod za
mjeriteljstvo.

IV. Naknadu za pokriće troškova postupka snosi podnositelj zahtjeva.

V. Ovo rješenje važi 3 (tri) godine.

Obrazloženje

Tvrtka ZAVOD ZA ISPITIV ANJE KVALITETE, društvo s ogranlcenom odgovornošću,
Zagreb, Ljudevita Gaja 17/III, podnijela je 12.09.2011. godine, Državnom zavodu za mjeriteljstvo
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zahtjev radi izdavanja rješenja o ovlašćivanju pravne osobe za ovjeravanje i ispitivanje sukladnosti
za protočna mjerila za tekućine osim vode, te cilindričnih vodoravnih i okomitih spremnika.

Podnositelj je uz zahtjev priložio potrebnu dokumentaciju propisanu Pravilnikom o uvjetima
koje moraju ispunjavati pravne osobe za ovjeravanje i ispitivanje sukladnosti protočnih mjerila za
tekućine osim vode ("Narodne novine" broj 6/05, 125/10), i Pravilnikom o uvjetima koje moraju
ispunjavati pravne osobe za ovjeravanje, ispitivanje sukladnosti i provedbu službenih mjerenja za
cilindrične vodoravne i okomite spremnike ("Narodne novine" broj 74/05)

Na temelju zaključka ravnatelja Državnog zavoda za mjeriteljstvo KLASA: UP/I-034-
02/11-03/41; URBROJ: 558-02-01/1-11-4, od 14.09.2011. godine stručno povjerenstvo u
sastavu Zlatan Mrša, dip1.ing, Antun Ljubičić, ing., Gordana Vivoda, dip1.ing., je radi
utvrđivanja činjenica neposrednim opažanjem, provelo očevid u poslovnim prostorijama tvrtke
ZAVOD ZA ISPITIVANJE KVALITETE, društvo s ograničenom odgovornošću, Zagreb, Ljudevita
Gaja 17/III,na adresi poslovanja u Sisku, Otokara Keršovanija 1.

U provedenom postupku utvrđeno je da je predmetni zahtjev osnovan jer pravna osoba iz
točke 1. ovog rješenja udovoljava zahtjevima propisanih Pravilnikom o uvjetima koje moraju
ispunjavati pravne osobe za ovjeravanje i ispitivanje sukladnosti protočnih mjerila za tekućine osim
vode ("Narodne novine" broj 6/05, 125/10), i Pravilnikom o uvjetima koje moraju ispunjavati
pravne osobe za ovjeravanje, ispitivanje sukladnosti i provedbu službenih mjerenja za cilindrične
vodoravne i okomite spremnike ("Narodne novine" broj 74/05), u pogledu stručne spreme i znanja
djelatnika, prostora i opremljenosti etalonima, mjernom opremom i priborom, te propisanom
dokumentacijom.

Nadzor ovlaštenoe pravne osobe iz točke 1. ovog rješenja obavljat će Državni zavod za
mjeriteljstvo.

Naknadu za pokriće troškova postupka snosi podnositelj zahtjeva sukladno Naredbi o visini i
načinu plaćanja naknada za pokriće troškova tipnog ispitivanja mjerila, ovjeravanja mjerila,
ispitivanja pakovina, ispitivanja osposobljenosti pravnih osoba i ovlaštenih servisa (" Narodne
novine" 19/03, 23/03 i 70/03).

Slijedom navedenog odlučeno je kao u izreci ovog rješenja.

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom
Upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od primitka ovog rješenja.

untak

Dostaviti:A ZAVOD ZA ISPITIVANJE KVALITETE d.o.o., Zagreb, Ljudevita Gaja 17/III( '7 Pismohrana, ovdje.
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